

//现实中我是跑龙套的,但是在梦里我是主角!

//晒想象

其实,我们都是编剧

网友大晒想象力,脑中剧情扑朔迷离

新《三国》、《杨贵妃秘史》、浙版《西游记》……电视里的雷剧层出不穷,被网友们挑出了一个又一个毛病。不过,既然网友们这么见多识广、联想丰富,为啥不自己当一回编剧呢?不用着急,网友们的确是有自己当编剧的天赋的。网友“小夏”在天涯八卦发帖问:“每天睡觉前都在脑袋里编电视剧,有人和我一样吗?”一问,网友里隐藏着的编剧就全部现身了。



吕布要与小姐行合体之事



若除高僧必先献身于高僧啊



又出去

新《三国》震撼的台词激励了网友的编剧梦

偶们有少女纯真的幻想

网友“小夏”发帖说:“每天晚上睡觉前都在脑袋里胡思乱想,一会编编电视剧,一会写写书(然后自己是里面的角色),经常是睡下去的时候困得不得了,然后越编越兴奋……最后是完全不困了,把我脑袋里的那些玩意写出来怕是都能拍40集连续剧和出3本书了,有人和我一样吗?”

她这一问,有编剧潜质的网友就全部现身了。“幻想自己是言情小说的主角,怎么折磨男人,哈哈哈哈。”网友“改密码”说,自己虽然喜欢幻想一些故事,不过都是温馨美好的:“虽说我编的是言情小说,但我都走温馨路线的,如果有虐人剧情的话也是编两个人吵架或者找小三之类,然后大团圆结局……”

网友“艾萧琪”则因为找到同类激动不已:“激动!握手!碰

到同类了!还以为这种事情只有我在干呢!话说LZ喜欢编现代的还是古代的?是爱情的还是武打的?是正常的还是不正常的?每天编一个还是每天换着编?”楼主则回应,自己的故事也是少女最爱的美好爱情故事:“我喜欢编现代的爱情故事,反正经常把自己代入……就正常的那种,虐两下又温馨两下……有时候觉得一个故事场景我很喜欢可以编一个月,有时候一天换一个故事。”

挥之不去的武侠梦啊

言情小说之外,最受这些“编剧”们欢迎的武侠题材,网友“zldy1983”说,自己独自在脑子里编武侠小说已经很久了,甚至已经写了出来:“我十几岁的时候常常干的事,常常睡觉前或者坐车时编武侠小说,构思情节。我还因此写过一本武侠小说,古龙式的,不过已经找不到了。上大学

的时候还把我们寝室的同学全部编进书里,写了本中篇武侠。”

网友“Popkart 宝宝”不但在脑子里编武侠的故事情节,还在情绪上全情投入,“每当想到那精彩的武打场面,那就激动啊。”

有我这么敬业的编剧吗

随着网友们晒出的经历越来越多,有更多“走火入魔”的经历出现。网友“艾萧琪”不但编故事,连演员阵容都要考虑:“一般都是看完了电视有感而发的啊,我会把N个电视剧结合起来一起编,就可怜了那几个我喜欢的明星,老被我编来编去的,角色换了又换,就不换演员!”看,多么强势的编剧。“十四十四四十”则在想象中给自己挑了更多的单子:“我不仅仅是编电影啊,我还编续集,哪不满意改哪儿,我还包了给主角设计衣服发型的重任,每天晚上都编得不亦乐乎,一个人

在被窝里偷偷地笑。有时候我都怀疑自己有幻想症……”

楼主“小夏”则入戏更深,他不但编故事,连演都自己演:“更邪恶的是,我独自一人的时候老自言自语,说出一些很装的话……”

这样睡不着啊

楼主发帖的时候说,自己创作力最旺盛的是睡前的时候。网友“lony2006”说,自己睡前想的都是美事儿,不但编了剧情,还有催眠功能:“我睡觉之前都是想我中了彩票之后怎么花,估计是因为我知道这绝对是个梦,所以基本上我只要一想到中奖,之后还没开始花就能睡着,百试百灵。”

对此,自己会念叨台词的楼主表示,这个方法可能不适合自己:“我今天晚上编完电视剧也要试试这招……但我觉得,以我的性格,估计还是会兴奋地在床上打滚吧……” 快报记者 张润芝

//晒白日梦

网友晒爱做白日梦的理由

“现实中我是跑龙套的,但是在梦里我是主角!”

如果说有人说你“做什么青天白日梦呢”,基本上就是在质疑你的智商了。其实做白日梦的人很爱想象,爱做白日梦的人通常会比较开心。有网友如此总结爱做白日梦的理由:“现实中我是跑龙套的,但是在梦里我是主角!”

做白日梦可以减压

在百度“白日梦”吧,网友“寶bǎo”晒出自己常做的白日梦:“1.每天睡到自然醒,什么时候想去上课就去上课,但是考试回回拿第一,老师见到你毕恭毕敬,有题目不会做就来请教你。2.银行卡里的数额无限大,想买什么就买什么,而且不买最好的,就买最贵的。3.全票当选学生会主席,然后甩一甩头发,潇洒地说,我的时间太宝贵了,还是把机会让给别人吧。4.每天有一帮漂亮女生围着你转,但你就是万花丛中过,片叶不沾身。然后每天还要假装很郁闷地说声:人生如此,我还要做些什么才有意义呢?5.忽然找到了时光隧道,从此以后考试是你最高兴的事情,每次都提前交卷但就是拿满分,说你天才实在是抬高了天才这两个字。”

“寶bǎo”甚至幻想自己成了诺贝尔奖得主,“有一天心血来潮,推翻了什么相对论啊然后又顺势发现了什么香蕉定律,成为当年诺贝尔奖得主。以前批评过你的老

师一见到你就不好意思的绕路走。”小宇宙正在欢乐畅想时,他突然幡然省悟:“呃,该醒了,还要抄作业呢。”如此有趣的白日梦,让网友们乐不可支。

有网友爱做白日梦,也有网友认为白日梦太多干扰生活,于是跪求不做白日梦的方法。网友“不简单”跟帖安慰:“我做了几十年的白日梦,幼年时,它是我的理想;成年后帮我解除心理压力。”

如果白日梦有错,我愿意一错再错

很多网友通过做白日梦来减压,写出自己的白日梦成了网友的一大乐事。有网友专门成立了名叫白日梦的网站(<http://www.dream.tofreesea.com/>),类似一块白日梦黑板,在黑色的背景上,用白字写出自我的白日梦。

白日梦的内容可谓天马行空。正在为论文发愁的网友“fun-time”幻想着,论文能自动生成。网友“夜一样无助”的白日梦浪漫天真:“我幻想,背个相机,抱个天文望远镜去追星星。”网友“夜一样无助”的白日梦非常实际:“我想有好多好多的钱,开兰博基尼去上班。”网友DZ的白日梦道出了心声:“期盼的股票早点解套。阿门!”

网友“奇迹Y瞬移”说出了自己爱做白日梦的理由:“如果把白日梦写下来,我都可以写好几万字的小说了。白日梦里,自己永远是那主角儿,不用帮人跑龙套。如果白日梦有错,我愿意一错再错。”

快报记者 戎华

游戏玩输了,舔肚皮毛

同学朋友聚会,总得玩点游戏,找点乐子。网友“爱咋咋的”就曾被游戏整得很惨。“有一次,朋友聚会玩‘大王说了算’,我输了,我被指定去舔一哥们的肚皮,还是有毛的那个地方,心里那个震撼啊!比那次被要求一边呐喊我是小白兔一遍从饭店的一楼跳到三楼还震撼。虽然表面上风平浪静的照做不误了,但是心里还是震撼ing……”网友“爱咋咋的”晒完自己的经历还号召网友晒晒各自被整的经历,“各位筒子们在聚会时有没有被整过啊?看看大家的创意都怎么样啊?”

该帖子激起众多网友的热情,被整过的网友纷纷晒出自己被玩的经历。

裸奔、表白是惯用玩法

对于网友“爱咋咋的”被整的经历,很多网友表示受不了,自己曾玩过的只是幼儿园级别的。网友“全家”说,“我们也无非就是课间的时候输的喝鲜橙多那个瓶子2-3瓶水,然后3小时内不准去厕所。有次那童鞋确实忍不住了,直接夺门而出,把老师都吓蒙了。”快报记者 陈海飞



游戏玩输了,舔肚皮毛

不过,也有网友玩得很火爆的。“一朋友,男性,输了,全裸,就只围块浴巾,从四星酒店14楼坐电梯,到大厅,跑三圈。顺便说一句,那是一月份,晚上12点左右。旁边还有监督的,在电梯帮忙按着门,方便他跑完马上就可以到电梯里上楼。”网友“vickiz”更是杯具,“曾被要求对着正对面的大学男生寝室大喊‘XX龙我爱你。当时心里还挺美,毕业后得知该男是一恐龙。”

裸奔是常见玩法,表白也被网友常用,不过,表白经常会出一些出人意料之外的效果。

“有一次,两个女生被要求同时对一个不认识的男生表白,一个女生说我喜欢你,想要做你的女朋友,另一个女生马上接着说,我也喜欢你,结果是我们都想不到的,那男生居然说:‘额,这个……我们先找一个地方,坐下来好好谈谈吧……’两女生当时就傻了……”“我朋友输了,让她到大街上拦住第一个见到的人,直接问人家:‘一晚上600如何?’结果,被拦住的那个人竟然跟她讲价。”

最富有创意的是网友“黄金分割点”晒出来的。“抱住一根电线杆子,上面贴满专制淋病梅毒的广告,在人群中大叫,我的病有治了!”快报记者 陈海飞

强人的个人简介

发帖人:醉生梦死

公司招人,收到一个强人的简历,看了之后很口,摘录如下:

我在北京和女朋友分手了。我不是不坚强的男人,也没病。只不过就是想让自己淡淡地生活工作。按工作给我钱吧,我以前薪水很高,现在您觉得多少钱合适就给多少钱吧。我会一直您的公司工作,直到您不需要我了。我不想回家。我就是想一个人在上海静静的,直到有一天不动了就算了。我可以胜任各种网络项目,学习能力很强,个人能力很强。就是感情受伤害,想找个公司静静地呆着。有一天我累死了就算了,人生就一辈子,我工作会很努力不会影响工作的。

这样的人不知道要不要招进来?

跟帖

不明真相群众围观: 此人不用更待何人? 老板, 称两斤真爱我拿去喂狗。

姑娘你别摸我: 真诚的人当然得招, 不招天理难容。这个社会除了招凤姐可得自信以外, 哪位敢放言一辈子就呆一家公司的?

EVA: 太强大了, 公司有了这样的员工, 不愁发展不起来啊!

我小时候的作文,内牛满面

发帖人:我还小

小学3年纪的时候,有一次写周记,不知道为什么写到一半没写完,写了个“未完,待续”,交了那一半上去。结果后来发下来一看,老师批语:“写完它。”

还有3周的周记。第1周,“今天我去妈妈单位玩了,很高兴”;第2周,“今天我想起上周去妈妈单位玩了,十分高兴”;第3周,“今天我又想起上周去妈妈单位玩的事,真高兴啊”……

跟帖

最是那一抽的风采: 我舍友跟我们分享过她小学时候写的一篇作文, 标题依旧是《记一件最XXX的事》。她的开头是这样的:“在我的一生中……”

风中的羽翼: 哈哈, 想起我小学同学写的《炒鸡蛋》: 我在锅里倒入油, 放入葱花爆锅, 然后我打开煤气灶……当时让老师批得是体无完肤, 也让那时还不会做饭的我明白了: 应该是先打开煤气灶, 然后才可以用葱花爆锅的……

乱的混乱: 小时候的作文见不得人啊, 全是什么……啊! 天气多么的好啊! ……啊! 多么好心的一个人啊! ……啊……这就是结尾……开头是: 在一个阳光灿烂(风和日丽)的早上……

▶晒烦恼

老妈以为苍井空是我女朋友,我该咋办?

发帖人:benstar

我妈一直催着要见女朋友,把我烦的,说没有,她不信,说有,她说:“那好,你让我看看什么样子,只要满意,就不管你了,你们自己谈去。”

说实话我这个人智商很高,一听这话当场就笑了,就去找来一张苍井空的照片,存在手机里,给我妈看了,说是用手机拍的。我妈看了以后笑了一笑,说:“还有没?”我说还有呢! 又找来几张存给了她看,她满意的点点头,走了。

好景不长,安静了一个月吧,我妈不知道突然抽了哪根筋,过了五一节就开始吵着要见儿媳妇,其实就是苍井空,靠! 想雇个人来演戏都不行,前天,我妈说6月前不让她见苍井空她就不认我这个儿子。

刚才她又在催着要见苍井空,我实在是不知道咋办了,哎!